Unpwinbiuupuwl pwuquyh Jepnwptnjw nEnGunyncpyniu

1.«dwpuwyhpwywlu wpybun b qupnwjhu nhdwhwpnwpnod® Jjuwpuwhwpnwnp»
Jwulwaghwnnipiniu
Nruncduwlwl gbnGgynLpywl unwh

tnwpwépp — 68.18pd, bwhuwwnbuywd 20 nLuwlunnh hwdwn:
w2fuwwnwintn® wuhpwdbon hwpdwpwup — 3

v Jwpuwyhpwywl pwqywpenn - 3

v hwGh - 3

v whuwinwlipwihu gnpdhpltiph nwpwywawn - 3

v Juwpuwyhpwywl pwqywenn’ gnchu [Jwuwnt hwpdwpwp - 1

v nyunpwdwuni2wywgnyl dwnwqujrwihu whunwhwunn uwnp - 1

v Jwutytu - 5

v ywhwpwt - 1

v IJwgwpuwu - 1

v hwdwlwngswihu hwywpwdnt /hunbputn hwuwubhnopywdp/ - 1

v wuhpwdton Jupuwydhpwywl uwppwynpnidutn /Jupuwhwpnwnhys, Jupuwpnncy,
ElGYynpwywt hwpwenly, EjGYnpwywl Jwquhunighy, Jwgh dlwdnpdwu uwpp,
Jwawnpdwuwnh gndnt, Jwagbpp gquwugnptgunn uwpp/

v Ujnpbtp/ (wp, nuy, Uncu, opuh gnilwpwithdwl, dwgh uknpy W wyu/:

v w2huwwnwlipwihu gnpdhputin / dynpwwn, dynpwn $hihpnduihl, uwlntp uipdwsph,
funquuwy dwagh W wyu/:

UphGuunwungp hwdwwwunwupuwuncd E uwUhunwpwhhghtuhy W wuywnwugnepjwu Unpdtppl,

JjnLpwpwlsintp uwnpph wuywnwugniejwl gniguwuwyubpny:

2.«NwnphnEltyuinpnuuwyhl dhgngubph inGuuhywwl uywuwpyncd W Unpngnid»

dJwulwaghwntpentu

MwnhnkGywnnnuwihl uwnpwynpnedubnh YGpwunpnquwl wphGuwnwung
tnwpwépp — 72.14pd, bwhuwwnbudwd 20 nLuwunnh hwdwin:

w2uwnwwnwutnwu nwnhndGhuwuhyh — 20

hnuwjhUu |(nLuwdihn — 20

utnwu nwnhndGhuwuhyh - 20

nwnhnuGuwUhyh gnnhg uwng - 20

annhgh tnwynhp - 20

dnLiinhdtGuinp — 6

oughinghwd 1,2-7

gwop W pwpén hwbwhiwywuncpjwdp gGUGpwwnnp — 6

wnunLywjhu hwdwhuwlwuncpjwu gGubGpwwnnp — 3

uun,gdwl wnpjnp — 3

[wpnpwwnnp uudwu wnpjnep — 20

nLuhyGpuw) dwjbwihu gGuGpwwnnp — 2

gnnuwU nLuhyGpuwi uwpp nwnhndGhuwuhyh — 2

wnbhu. uwhyh ntupybpuw) tnmwpwgunn uwpp — 1

ElGyunpnuwiht Jwupwnhwunwy nwnhndtpuwuhyph — 2

nenpwowjuwihbu Jwulw nwnhndGuwuhyp -1

Jhypndtiwnp - 1

nLuhdGpuw ynpuindGuinp — 1

ohddtwnn - 3

hnydwu thnpp hwuwnng -1

gwjihynuwyhu hwuwnng — 1

nwsh 200W - 1

ElGYunpwywu onh qunhy — 1

w2fuwwnwlpwihu gnpshputn /gqnnhg nwnhndGhuwuhyh, gnnhgh tnwynhp, [nLuwnhnnujhu

nuwujwy, nwuwy nwnhndthuwuhyh, nLtutih nwnhndGhuwuhyh, Yowpgwu W wylu/:

v Ujnpebp /gnnuilyne, Ywuhdn|, nuwuwhy W wyu/:

v hwdwywpgswihbu hwywpwodnt /hunbpubn hwuwuGihnopjwdp/ - 1
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v nLuncdUwywl unbunutn, Jwulwghwnwlwl wywuwnwnubn - 10
UphGuwnwungp hwdwwwwnwupuwunwd £ uwbhunwpwhhghtuhy W wuywnwugnipjwl UnpdGppu,
JjnLpwpwlsinin uwpeh wuyunwugnijwu gnigwbwyuGpny:

3.«NuybpgnrLpynLu»

Jwulwaghwntpintu

Cunhwuncp nuyGpswlwl wphGuwnwung

- lnwpwép - 74.23 pd, bwhuwwntbujwd 20 nLuwlunnh hwdwp:

nuyGpswywu w2uwwnwubnwu — 20

wpenn - 23

JGurnwnwywu w2huwwnwubnwl nuytpsh — 3

uwlhjwwwuwn ubnwu 1,7Ux0,62J — 4

JGunwnw ywhwpwu - 4

uGnwuh 2wpdwywu (wdy - 20

dhitn — 4

nnn2u buwsh — 1

nuyGpswywu EGYunpwywu gnndwlu uwpp — 11

3D yphuwntbp - 1

Jwdjwy nuytpswywu — 1

enéUwU Untdbjwiht Jwnwpwu — 1

pnn JGpGUw nuytGpswywlu — 8

ElGYyunpwdwaguhuwywu w2huwwnwupwihu uygpniupny thwytgdwu uwpp — 1

Undwupuydwl uwpp — 1

ptpndwauodwl uwpp — 1

Jwnwuwuwn nuytpswywl — 8

Jwynnedwyhu dnydwl uwpp — 1

qunwu nuytpswywu — 23

Gpyynndwuph thwytgdwu uwpp — 1

gingdwl uwpp — 1

dwupwnhwnwy -1

ElGyunpwywl thnpwanhy - 1

gtpéwjuwht wjwqwu nuytpswywu — 1

wjnhg nuyGnpewywlu — 8

ElGYyunpnuwhu Y2tinp nuytpswywlu — 1

2wnwth 700n — 1

thnipu nuytGpswywu — 8

EiGynpnwunnLinwywhwl Jwpnyngny — 1

Jwdihs nuytGpswywu — 1

thwjltgdwl hwuwnng -1

10 wmbnwung quph hwdwpwodnL — 1

ElGYwnpwywl onp quhy — 1

w2huwinwlpwihu gnpshputin / annuiywnyhu pywjhl gnighsny, Uzhg nuytinswywu ,

hwpprw2nipretph W Ydwpgwllbnh hwywpwdnt, Unpwhuwnunngutph W puwpwnngutnh

hwywpwdnt, (npghy nuytpswywu W wyu/:
v' Uncpebn / wpdwpe, wpnyn, wnhuéa, uanpudnd, nnnpydwu Jwshy W wyu/
v hwdwywngswjhu hwywpwént /huntputn hwuwuGhnpjwdp/ - 1

UphGuunwungp hwdwwwunwupuwuncd E uwuhunwpwhhghtuhy W wudunwugniejwu Unpdtppl,

JjnLpwipwlsinp uwpph wuywnwugniejwl gnigwuwyubpny:

4, «dGpwlwuquynn Eubpghwyh EuGpgEwnpYy uywuutph dnuwnwdncd, Unpngnid W

uywuwnpyncd»
Jwulwaghwntpentu
UnUwnwdwihl W thwlwlwqnnéwlwl wphuwwnwlplbnh wphbuwnwlng
- lnwpwép - 72.14 pd, bwhuwwntbujwd 20 nLuwunnh hwdwp:
v swpdwywu ubnwu -1
v gpuutUwywihu ubnwu - 1
v gpwubljwywihtu wpenn - 19
v gpuwwwhwnpwu — 1
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v
v

ElGYwnpwywl onh qunpy - 1

hnuwjhu |nLuwdithnth — 20

[Wwpnpwwnnp w2hluwwnwuph ubnwu-wywhwnpwu onwtthnfuhsny - 1
nwnhndthuwuhyh w2huwwnwutnwu hnuwihu (nLuwdithnihny — 15
wuyntbwyihtu hnynn Utptuw — 1

wuwnntinwywhwl dwpunyngny — 1

gnnuwl uwpp TW21806 IGBT hqnp.180A - 1

yndwyptbunp - 1

unng [npahy —1

wuyntbwhnyps — 1

4bnph hhnpwyhy dupwutndwy — 1

wuyntbwyhtu JGwnwn Yupnn uwpp — 2

hnydwu thnpp hwuwnng — 1

pnn JGptGuw - 2

atinph qujlhynt — 1

(wpnpwwnnp ubdwl wnpjnp — 3

rYw)hUu oughingnwd — 2

dnjinhdtGuinp — 3

ElGYunpnuwhu Jwupwnhwunwy nwnhndGpuwuhyp — 1

Gnwygdwu huytGpunnpuwhu wwwpwwn — 1

gnrgunpwywu wplewihtu Jwhwuwy — 1

wnliwjhu yGpwhuyhy — 1

wnliwjhu gpwwnwpwgnighy — 1

wnlewhu gpwwnwpwgnighsh huyhs Juwhwuwy — 1

gbjwjhu dwpwnyng — 1

2wnuwthhy — 1

ubndwy HFCO20802 80*300Ud, STARTUL 250-60Ud — 5

NF2N hnuwupwhwuwunhy ANDELI 19U2 ID DZL3 2P 32A 0,3A -2
2wndwywu nwnhnywjwu — 2

$pwluhwywl Gpywpwgunn pUpnLyh ninpnLu — 1
wnunwhwagntunh hwywpwoént - 6

w2huwwnwupwihu gnpdhputn /Jwgbpwihu hwppwswt, dnnuywnpyhl, pwuwhutph
hwywpwdnt, wpgwl, (nLuwnhnnwiht nuwujwy, nwuwy nwnhndGhuwunyh, ntubih
nwnhndtGhuwuhyh, gnnhy nwnhndGhruwuhyh, dnps, yunncinwywhwuubph hwdwpwodne W
wyu/

UnLebn /gnnwiuince, ywuhdn W wyu/:

hwdJdwywngswihUu hwywpwbdne /AuntGputbn hwuwuGihnopjwdp/ - 1

UphGuunwungp hwdwwwunwupuwuncd E uwuhunwpwhhghtuhy W wudunwugniejwu UnpdGnhl,
JjnLpwipwlsintp uwnpph wuywnwugniejwl gnigwuwyubpny:

5 «@Gnwlwpsnipynit L pwunwluqgnpénipynil’ thnpwqgnnn thwyjuyw
qgbnwnybunwywl hpkph» JwuuwaghwnncpnLu

thwynwdpwldwl W uhnypwagnnénipywl wnhGunwlng?

- lnwpwép — 74.235 pd, bwhuwwnbuywé 20 nLuwlunnh hwdwn:

v
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w2huwwnwubtnwl hwywuwgnpdbwywlu — 3
w2huwwnwutnwl wnwndwagnpdwywl — 5
nwqgwh 1.5x0.5x1.0 — 4

wpenn -24

wwhwpwt — 1

JGuinwnw ywhwpwl - 2

wwwnw2wn /3 hwjwpwdne / - 1
gpwuwnwhunwy - 1

ElGYynpwywu Uppwunng — 2

prYwihu spwapwynpdwlu $ptgtpwihu hwuwnng — 1
thwjinh nwundwu hwuwnng — 1
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v
v

thwjnwdawydwl ppwnwwnwiht hwuwnng — 2

thwjinwd2wydwl unngdwu hwuwnng — 1

thwjinwdowydwl nGudniu hwuwnng — 1

hnywpenrJwl thwjnh hwuwnng — 1

thn2GhtGnwgdwUu uwpp — 1

dwwwytuwjhu unngdwl hwuwnng — 2

2wnuwth hwpjwdwihu — 1

wuyntbwihu Yunpnn gnpdhp — 1

nwunw ElGHunpwywl thwjnwd2wydwl — 1

gwjhynuwjhu hwuwnng - 1

4bnph ElGYnpwywu $ptbg - 1

pnn JGpGuw — 1

$ntabpwjhu hnynn uwnp - 2

hnynn JtpGuw /wuyncu/ - 1

$nptig BOSCH -1

ElGYuwnpwywt onh qunhy — 1

hnynn hwuwnng / nwshy/ -1

w2huwwnwupwihu gnpéhputin /thwjinp 2pgunw2dwl W thnpwgnnijwu w2iuwwnwupltph
hwdwp Lwhwwnbuwd nwuwyutph hwywpwdne, nnupbinp, pwuwhuGph hwdwpwént,
4Gnph Uppwunngutp, thwjunh thnpwgpnipjwu gnpdhputn W wyu/:
thwjinwuynee / hwbdwnptuh, |(npEuh, $wutpw W wyu /:
hwdwywngswihUu hwywpwbdne /AuntGpubn hwuwubGihnepjwdp/ - 1

UphGuunwungp hwdwwwunwupuwuncd E uwUhunwpwhhghtuhy W wugunwugniejwu UnpdGnhl,
JjnLpwpwlsintp uwpph wuywnwugniejwu gnigwuwyutnny:

6. «bwpyt hptph wpunwnpnipywl wnGuuninghw»
dwulwaghwntpentu

bwpyt hnbph Yuwnh wnphGuwnwung

- lnwpwop — 69.3 pd, bwhuwwntbujwéd 20 nLuwunnh hwdwp:
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v
Uphtu

w2huwwnwubnwu — 11
gpwutnwu — 9
wpnn —17
gpwwwhwpwu — 3
utGnwup 2wpdwywu (wdw — 7
wdpwyutph W yndgqudutph wdpwgdwu uwpp /Tex-1,Tex- 2/ - 2
ywnph Jtptuw — 3
w2huwwnwupwihu gnpdhputbp /nwuwyubp dlwpwpwywl, w2fuwwnwupwihu gnpgbp,
nwyhs, Gnwuhyutp nwpptnp wnwdhyubpny, Gnwnwun nuyhy, dnupé dlwnpwnph, uzhsubn,
pha W wyiu/:
Unipebp /plwywl W wphGunwywl Yw2h, dndnywwn pGlGp 100%, wubnubp Ywoytb
hntph W wyiu/:
hwdJdwywngswihUu hwywpwbdne /AuntGpubn hwuwuGihnopjwdp/ - 1
tnwungp hwdwwwwnwupuwunwd £ uwuhnwpwhhghGuhy W wudwnwugnijwl Unpdtppu,

JjnLpwipwlsinp uwpph wuywnwugniejwl gnigwuwyubpny:

7.«Spwluwynnuuyhu dhgngutph wpwwunmnpnanid W uwwuwpynid npwluwynpunwyhu
uhgngubtph pwhwaqnpéncd W unpngnLd»

dJwulwaghwntpentu

- lnwpwép — 38.56 pd, bwpuwwntbudwd 20 nLuwunnh hwdwn:
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uGnwu nLuwunnwywu - 14

wpenn nLuwunnwywu — 28
ghwubnwl 4120 x 75 x R73 ud — 1
gpwuwnwhunwy - 1



yndwypGuwuwnnp 1800W 50; -1

Gpywpejw nwqqwh ysnunwy — 1

Gpywpiw nwpwywawn — 1

JGpGUuwjh 2wpdhgsh W thnjuwugdwu wnncthh jninh du2dwl swithhy — 1

ylwwwuh unduphyh hwjwpwsdnL — 1

untunnuynw — 1

HT1E605 hnuwup swihnn uwpp — 1

HT8G411 ywdwynpbuwdtunp - 1

wunntinwywnwnbahs b quyyuginpun hwjwpwdne 20V 2 dwnpwnyngny - 1

w2huwwnwupwihu gnpshpubp’/uinduhy quuuwuwy, Yynis yndphuwgywd,

wuwnntinwywhwuh hwywpwodne, pGghuh duanud swithhy, JGpGuwih tnwynhp W wyu/:
v hwdwywngswjhu hwywpwdne /hunbputn hwuwubhnopjwdp/ - 1

UphGuwnwungp hwdwwwwnwupuwunwd £ uwbhunwpwhhghtuhy W wuwnwugneejwl UnpdGphu,

JjnLpwpwlsinn uwpeh wuyunwugnijwu gnigwbwyuGpny:
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8. «lunhwpwpwlywl gnné»
Jwulwaghwnnipiniu
Nruncdbwlwl funhwung ubunp wwwnpwundwl inGlutninghwyh jwpnpunnphuw.

- lnwpwép — 101pd, bwhuwwntbuywd 20 nLuwunnh hwdwn:
funhwungwjhu ubnwu wnwug Wwa2nwwlhsh — 1
Juh Jowydwu ubnwtu uwyhwnwy Jwybptund — 1
dw2wnpwUuwjhu ubnwu/4 ntnwung/ — 4
uGnwuh EjGYnpwywu uwoswhu /4 uwhy/ -1
Gpyuntnwuh Jwgwpwu /nwp W uwnp gpuwdwnwywpwpdwdp/ - 1
onwthnfudwu dwodl sdwlugnuinynn — 1
utnwl /sdwugnunynn wynnwuwuw/ - 2
gwqoowfu gtinngny — 1
ynuygtyghnt Jwnwpwtu -1
upbjR gnhy Utptuw -1
$nh wwwnpwuwnbne bptuw — 1
uwnuwpwu -2
uwwup Jwgnn utptuw — 1
|ywgph Utptluw 64q — 1
uwngwnwl Refrigerator CB105-S 1 nntn — 1
utnwl uwnuwpwu 4 nntn — 1
utnwl uwnUwpwu 3 nntn — 1
$nh dwpwwgtinng - 1
ElGyunpwywu gnph -1
hunncLyghnu uwjopwifu — 1
swyunh2 -1
pnjltn — 1
ntGuwnhunwpydwu hwdwywnpg — 1

wlnguwhU uwnpwynpncdubn®
Jhypnwihpwjht Jwnwpwl - 1
rtuhy ElGYUNPWYwL - 2
ElGYywnpwywu Yobinp -2
gnwwnwpwgnighy — 1
nLnnwhwjwg huwnuhy — 1
2Gpunwquiinhy — 1
duwnwg -1
abnph pltuntn - 1
plEuntp pwdwyny — 1
pwupwntntu Yupnn uwpp — 1
Jwdh ywunpwuwnnn uwpp — 1
abinph ElGYnpwywl yEugwnwihu hwphy — 2
Jwpuw wpwaquwbth - 1
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- funhwungwihlu wwnwquwubn | ywpuwlutnph hwywpwoént, uynipbnutn, wwniph, nGutpunp
wthutubn, pwdwlubn, nwuwyutp, gnwutbn, wwnwnwpwnbp W wyu/:

- wpunwhwagnwuwn funhwpwph /nwpwwn, ypuwqgtuwn, gngung, giruwung W wyu/:

Nruncdbwywu funhwungp hwdwwwwnwupuwunwd £ uwuhunwpwhhghGuhy W wuywnwugnipjwl

unpdtppu, jnLpwpwuynLp uwpph wuyunwugneejwl gnegwuwyutpny:

9. Bwwupwh /hwdintGuh upwhl
- lnwpwép — 101pd, bwhiwwnbujwd 72 wudh hwdwp:
uGnwu -9
wpenn - 10
LUunwpwlu - 12
uwnbtgynn ubnwu - 1
nwp wwhng — 1
uGnwl uwnUwpwu - 1
wuwunwwn — 2
ElGYunpwywu onh qunhy — 1
wWwhwpwl yuwgwpwuny /nnwp b uwnp gnuwdwnwywnpwpdwp/ -3
wuywnwugnpjwl hwdwywpg — 1
4aGnph snpwung - 1
NruncdUwywU funhwungp W dw2wupwhp” Uwhuwwnbuwd Gu huswGu nLuwunnuiph, wjuwtu £
w2huwwnwywaquh wnnng ulunny wwwhnyuwu hwdwp: Nruncdbwywlu funhwungned Yw
wnwldbwgywd tnwpwdp' ulbunwihu yepGuyny, ingupwuny W gnigwpwuny, husp Uwwuwnnud £
uwUuhwnwpwywlu Uunpdtph fuutnwgnyu wwhwwudwlup: Fwgh wyn, funhwungh hwnpwyhg
tnwpwdpnid Juwnnigwo £ utunwihb wywhbuwn W hwunGpéwpuw:
Nrunctdbuwpwuncd gnpénud £ pyny hhug wnwpyuwjwywu YuwphubunuGn.
1. L2N-h wphubun
- tlnwpwopn - 44,95 pd, bwhuwwntbudwd 20 nLuwunnh hwdwp:
v" nLuwlunnwywu ubnwu - 10
nLuwunnwywu wpenn — 20
gnwuwnwhunwy -1
shnUhqynn wwhwpwt - 1
onwaéu2hs hnwgwtu — 1
wwwngwnpwy - 2
nwhuGwpjwhu gphy ¥N-54 — 2
QM-5 hwywquwq — 52
Q5N hwywawq - 10
untwy ww2unwwunnwywu -1 -4
dJwytwn YU — qupqwuwéagwlwjhu UGhuwuhqu - 1
hwywhGunlwlywhu wywu Y-TM-62P3 — 2
wywwunwuywihtu wywu TM-62M -1
Jhu - PMN 425-73 -1
Jhu - PMN 4-42M -1
pnnwnynn gwug /nwawnwihu/ hwywp. — 1
wpunwhwagniuwin /gpuhwpwéynu, uwnwywnp/
L2MN Ypprwywl pwpthnfunwdutph yGunpnuh nhnwywnhy ywuwnwnubn,
gnLgwwnwhunwyutn, hupuwbdhph dwybun W wyu:
v hwdwywngswjhu hwywpwént /huntputun hwuwuGhnpjwdp/ - 1
LUwphUutGwnp hwdwwwwunwupuwunid £ uwuhwnwpwhhghbuhy W wudwnwugnijwl unpdGphu:
2. MwuwndnLpjwl Yuphubun
- nwpwdpp — 29.41 pd, bwhuwwnbujwd 20 nLuwunnh hwdwn:
v" ubnwl nwuwfpunuh — 1
v' ubnwl nLuwunnwywu - 10
V' wpenn nLuwunnuywu — 20
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gpwunwhinwy -1

nhunwlinply wwpwaquwbn

pwnwnbqubn [ w2luwnhwgpwywl, wywwndwywu W wyu/
wwunwnbbn [ ywundwywUu hpwnwpancpyntulbn, wubdhup W wyu/
nwuwaqnpbn b jnugneghs gpuluiincpynil

v hwdwlwngywjhu hwywpwdne /hunbputn hwuwubhnopywdp/ - 1
LYwphubwnp hwdwwwunwuhuwunid £ uwuhwnwnpwhhghtuhy W wudwnwugnijwu UnpdGphu:

3. hunuph J2wynyrh uphutn
- lnwpwépp — 69.68 pd, bwhuwwnbuywd 20 nLuwlunnh hwdwn:

v/ ubnwu nwuwpunuh - 1

v/ ubnwu nLuwunnwywu - 23

v/ wpenn nLuwunnwywlu — 26

v gpwwnwhunwy 2wpdwywt - 1

v gpwwwhwpuw - 2

v’ nhnwynply wwpwquubp

V' nwuwgnptn

v gqbnwpyGunwywu gpptp /wpdwy W swthwdn gnpstn, huswbu nwuwywu, wjuwbu £
dwdwlwywyhg htnhuwyutph untndwagnpéniejncuutn/

v pwnwpuwlubp b nentYwwnnlutn / pwgwunpwywl, hndwuhubph, pGpwywlwywl
pwnwpwuutp/

v gpwlwu htpnuutph Lywpubp W wyu:

v hwdwywpgswjhu hwywpwdnt /huntpubn hwuwubihnipjwdp/ - 1

LUwphUutwnp hwdwwwwnwupuwuncd £ uwuhwnwpwhhghbuhy W wudwnwugnijwl UnpdtGphu:

4. Ownuwp |GgnLubph uwphutun
- lnwpwopp — 30.7pd, bwhuwwnbuywd 20 nLuwunnh hwdwp:

v gpwubnwlu nwuwublbjwywyhu -1

v wywhwpwu gnwutlUjwywihu — 1

v/ ubnwu nLuwunnuywu - 11

v wpenn nLuwunnywu — 22

v gpwunwhunwy -1

v' gppbn, nLuntduwywu denuwpyutn, pwnwpwuutn Jwubwghunwywl
- wnGunnwywu UnLptp

v wwuwytpubp, $nunnutn, ywuwnwnubp

v' inbuwnuwubn, uwynutn

v hwdwywngswihu hwywpwdnt /hunbputn hwuwubhnopjudp/ - 1
LUwphUutGwnp hwdwwwwnwupuwunid £ uwuhwnwpwhhghbuhy W wudwnwugnijwl UnpdGphu:
5. LjwpsnLpjwu W nhqujuh Jwphubwn
- lnwpwépp — 44.95pd, bwhuwwnbuywd 20 nLuwlunnh hwdwn:

v/ ubnwu nluhyGpuw - 1

v/ ubnwu nLuwunnwywu - 8

v wpenn nLuwunnwywu — 16

v gpwwwhwpwl 2 wywlyw nnubpny - 1

v gpwwnwhunwy - 1

v Ujwnswywl Unjptpwn -30

v' nynLpwyhp Uywpswywlu Unjpbpun - 10

v dwnpnnt Yuwhup — 1

v/ dwpnnt Jwutytu - 1

v/ Jwpnn éGnptip - 1

v dwnnnL quugh Unnt — 1

v dwnpnnt nbdph dwubp — 1

v dwnnnt dtnpbp Gpypwswihwywl dwpuhuubpng - 1
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v Gpypwswithwywl Jwpdhuubp - 1

v/ pwlunwyubp uté -7

v' pwunwyutp thnpp -14

v wlwwnndhwjh ywuwnwnubp — 6

v' Unpbn L wwpwqwubp / unwdubn, Juwndwulbn, gnduwgnp Jwwnhwnubp, dwpyGputp
W wyu/:

v hwdwywnpgswihu hwyjwpwént /huntpubn hwuwuGihnipjwdp/ - 1
LYwphubwp hwdwwwunwuhuwunid £ uwuhnwnpwhhghtuhy W wudunwugnijwu UnpdGppu:

NruncJUuwpwuncd wnyw Bu snpu jwpnpwwnnphwuuGn.
1. Swdwlwpgswihu nruncgdwlu inGpuuhljwywu dhgngutph jwpnpwwnnphw 1
- lnwpwépp — 57.97pd, bwhuwwnbuywd 20 nLuwlunnh hwdwn:
v hwdwywnagsh ubnwu - 10
wo2wytpunwywl ubnwu -5
wowytpunwywl wenn - 15
ubnwu funphpnwygnLpjwu - 1
wpenn w2wybtpunwywu - 15
wwhwpwU gpnwutljwywipu - 5
ElGYunpnuwhu gpnwwnwhunwy — 1
hwdwlwnpghsutbp — 13
HP Laserjet Pro CP 1525n (CE874A) - 1
hnuwuph Ywjnluwpwnp UPS Mercury Elite 850PRO — 1
wnnjGywnnp, wpnjGywnnph EYpwl 180x180 — 2
Switch D-Link 16port 10/100/1000 DGS-1016D - 1
wnwuwphu 4non uyuwydwnwy 2Tb HDD - 1
v hwdwywngswihu hwywpwdnt /hunbputn hwuwubhnipjudp/ - 1
[wdwywpgswihu nLuntgdwu inGpuuhywywu Jhgngubph jwpnpwunnphwl
hwdwuwwwnwuppwunwd £ uwuhnwpwhhghtuhy b wuwnwugnipjwu UnpdGphu:
2. Swdwywngswihu nrunigdwlu inGubhljwywu dhgngubph jwpnpwwnnphw 2
- lnwpwoépp — 60.95pd, Lwhuwwnbuywd 20 nLuwlunnh hwdwn:
v gpwubljwywihu ubnwu - 1
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v gpwubbjwywiht wpenn -1

v wawytpunwywu ubnwu - 19

v w2wytpunwywu wpenn - 19

v" hwdwywnghy Asrock B660M-HDV, Intel Core i5-12400 4.4Ghz, Xillense XC232, Verbatim
2.5", MidiTower, LG-DVD-RW - 17

v" Unuhwnp Dell S2721HN - 17

v wypnjEyunnp -2

v wlupuwthwU uuntgdwl uwpp 850Va — 13

v ElGyunpnuwhu gpwnwpunnwy - 1

v winwhs HP Color LaserJet M150A — 1

v' wpwwphU Ynhs Verbatim Portable HDD - 1

v wlwupwywy — 20

v' gwlgwjhu pwdwlwpwn D-link DGS-1024D - 1

v'unbnuwown Genius SlinStar — 20

v' Jyupy Logitech — 20

v' web intuwhughy Genius FaceCam - 1

v" pwpéapwpunu Genius SP-HF180 — 1

v" uyghy 16 ynpwn — 1

v hwdwywnagswjhu hwywpwént /huntputn hwuwuGhnpjwdp/ - 1



[Swdwlwpgswiht nuntgdwl tnGhubhywywu dhpngubph jwpnpwwnnphwu
hwdwwwwnwupuwunwd £ uwuhunwpwhhghtuhy W wuywnwugnipjwl UnpdGphu:
3. dhahywjh jwpnpwwnnphw.
- lnwpwépp — 10.71 pd
v" thnpdwubnwu - 1
wwhwpwU uwppwynpnedutph hwdwp - 1
uuncgdwu wnpinLp — 1
UGpphU wjpdwl 2wpdhsh Unnbj- 1
nhatijwjhb 2wndhgh Unnbl— 1
dwundtwnnp — 2
hhnpwylhy Jwdihy — 1
wnwaqwywu W ny wnwaquywu hwpywsubph nhunnwuwpp — 1
wdwtpdGwnp -4
ynjuindGuinp - 4
bwy -1
hnuwuph pwpépwynunn hdwynruwjhu gGuGpwwnnp — 1
owywnhywywlu EPdGYnUENH nhinwuwpp — 1
ElGYunpnunnwwnhy 2thdwu UGpGuw — 1
yGuunpnuwhunyq nLdh nhndwu JGptuw — 1
Gnwdwqg hnuwlph qGuGpwwnnph Unnbp— 1
ongtGwnnLpphup dnnbp -1
ElGyunpwywu hnuwuph gGuGpwwnnp — 1
ElGyunpndwguhuwywu phunnLyghwih gnigwuwpp — 1
dwupncpntulbph hwywpwone — 1
gnqwynp-nLnnighy nuwuyuy — 1
Jdhwdpwqg hnuwuph qGuGpwwnnph dnntp— 1
LGugh ElGyunpndwquhuwywl optuph gnigwnpdwu nhunwuwpp — 1
owjuh wpwanrpjwl swhdwl uwpp — 1
Inyuh nhuwtnpuhwjh W uhUpbgh gnigwuwpp -1
dwupwnhunwy -1
U2rwpwntn - 2
hwnnpnwyhg wunpltn — 2
dhahywih jwpnpwunnphwl  hwdwwwunwupuwund £ uwuhwnwpwhhghbuhy W
wuywnwugnipjwu Unpdtphu:
4. hdhwjh jwpnpwwnnphuw.
- lnwpwoépp — 45.8 pd
V' pwn2hy whwnpw -1
phuphwlywl wwywytuntuh wwhwpwu - 1
[wpnpwwnnp hnpéwubnwu — 1
Jwgwpwu - 1
onwwhnpudwu dwél - 1
ElGYynpwywlu uwposwu — 1
[wpnpwwnnp Ytinp — 1
V' Jwpnpwwnnnp obpdwswih -1
Lwpnpwwnnn wwwlbntl W uwnppwynpnLdubn®
v swhwl2dwsd quit — 10
gninp2hwgdwu hwdwp dGbwwwyt pwuhy - 5
wwwyb swihwpwdwyutn - 4
wwwyt dnnhyutp - 20
ynppw ynuwol — 4
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ynppw qunwéle hwpp hwwnwyny - 5

ynipw gunwéle Yinp hwwnwyny -5

swthwunpe thwypsny -2

U-wéle punnnuiy — 5

thnpédwlunp — 100

thnpdwunph Jwugluwy, 2nnwnpy — 10

fuwnuhy wwywyt — 10

Uwrenghg — 10

[wpnpwwnnp ywuquwy /2nwnhy/ - 5

wuyntbwght pnuwy 2nnwnhyh hwdwn - 5

Gpyynndwuh W Jhwynndwuh pnuwy 2xnwnhyh hwdwp — 10

(Gruwjhu wwwputph W UhuGpwubph hwywpwdnt

Phuhwlwl Uncpbtn

hwywnwlyncpbp jwydniu, $Eundunw|thu, UGehiopwud, uyhpunwinng/

ehdhwjh Jwpnpwwnnphwt  hwdwwwunwupuwunwd £ uwuhwnwnpwhhghGuhy W
wuywnwugnrpjwu Unpdtppu:

dhghywih W phdhwjh jwpnpwwnnphwutpp Uwywuwnnwd GU nLuwunnuGph nLuncduwnnejwlu
wnpryntbwyGunnepjwu pwpépuwgdwup’ wwwhnytiny inGuwywu ghwinbihpubph punpwgnud W
gnpduwywl hdwnniejntuutph qupqugnud: Wuwnbn nuwunnutpp dtnp Gu pGpnud
thnpdwpwpwywl Ywnpnnnepynctuubp W hdinngeynLultn:
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Nruncduwpwln nLtuh uwhwynpdwé gnuwnwnul.
- lnwpwépp — 69.68pd, bwhuwwntbuywd 20 nLuwunnh hwdwp:
hwdwywngswihUu hwywpwbdne /AuntGpubn hwuwubGihnepjwdp/ - 1
hwupwyppwywl nwuwaghpp — 740
gtnwnytunwywu pwqdwdwup gpwyuwuncpinLu - 4889
ElGywnpnuwihu nwuwagpptp — 44
ntntGwunydwywl gpptn /pwnwpwultn, hwbpwghunwpwulbp,wnwultp/ - 9
nruntJuwdtGennuywl, nLuntduwodwunwly gnptp — 848
nLuncduwywu dGnuwpytp /JJwubwghnwywu - 172
ntbnGywwnydwyu, JGpnnuwywlu W yGpincowywu hwuntu, wduwgntp — 88
JhpwnnLw) wpnpwwnnphwutn, nbGuwuneetn, wbuwnwubn W wyju:
Qpwnuwpwuhu Yhg gnpdnud £ puptpgwupwh’ wwwhnyywsd hwdwywpgswihu nGuncpuutpny:
1. PwqUwagnpbwnnLpwjhu nwhhé
- tnwpwépp — 250.725pd, Unwn 180 wuadh hwdwn:

v hwunhuwuwntuh wpenn - 130

v [nLuwpéwy LED - 6

v’ [InLuwpéwy LED gniuwynp - 2

v' pwpapwhunu dtnph — 5

v wywlpwlw|-pwpépwhunu — 1

v hunuwthnn - 2

v' pwpanpwhunuh hEluwy - 2

v Uhp26pwjhu Jwhwuwyny - 1

v 2uunpdwywl Jwpwagnyp — 2

v  nLntgnnpg — 2

v Gpwd2nwywl W dwjbwjhtu uwnwwpdwl hwdwywpg - 1

v/ nwuwdnin Nnjup— 1

v hwdwywpgswihu hwywpwdne /huinGputun hwuwubhnopjwdp/ - 1
2. Uynpunwhiha
- lnwpwdpp - 89.87pd, Lwhuwwnbuywd 20 nLuwlunnh hwdwn:
Uwnnunnwhihdnid inGnwluydwé Gu tnwnppbn uwynpunwihl uwnppbn ne wwnwaquwubn, nnnup
UGnwnnid GU*

v Unwnw wywhwpwt - 1

v dwnpqwupwhh bunwpwu - 7

v Uty wgwynupny ywgwpwl ywhwpwuny - 1
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v' pLGUhuh ubnwu — 2

v dwpqwagnng — 28

v dwpduwdwpquywu dwwn — 12

v Jhuh $nrinpnh nwpwwuubp guugny — 1

v pwuytwnpnh quhwl /gqnuyg/ — 1

v guwnwhwppwy /nnpwdyhu/ - 1

v' htdwuhy dwpquwu uwpp - 2

v dwpqwywl wuwnmhéwultnp - 5

v JniGjpnih ywuguwy - 1

v wibhy -1

v Y2nwpuwn /qulnty/ - 3

v_ wqunjwu onwy /gqnyg/ - 1

v dqUwl wywpwl - 3

v wywnwnwadnn - 2

v dwlpwénn - 2

v pnugpwdwnunh tnwlbhy — 1

v dtpudwl gnpséhp - 1

v gtnp hwunwyh - 1
Uwynnunwipl wwpwquwlbn lgunywuwwnpwl, onwly Jwpduwdwngnipjwl, gunwyutn W wyu/:
Uwnpunnwhihép hwdwwwuwnwuhuwunwd £ uwuhwnwpwhhghGuhy W wuyunwugnipjwu
wwhwupubphu, huswtu Lwl. wwwhnyywd £ pd2ywywu oguniejwl hwuwubhnipjwdp:

Nruncdbwywl hwunwunneejwl 26Upnud wnw Gu 11 uwpwlltn, npnup wwwhnyywd Gu
nruncgdwl wpnyntbwytun juwguwytpwdwl hwdwp wuhpwdtawn gniypny, nLuncgnnuiyuwu
uwppwynpnidutpny, hwdwywnpghsutpny W hunGnpuGunwihu juwny:

ctuph wdpnng wwpwopnwd gnpdénud £ 13 ¢binnigdwl  Ywpuwltbpny |nyw; gtnnigdwl
hwdwywnpagtp, npp wwwhndnud £ &yntt W pubwynnywl  gtnnignud,  wwwhnybiny
gbpdwunhdwuwihu  Uunpdwwhyubp W wwydwlubp: Swunwwnniniuncd  gnponud G 16
uwuhwugnyg W 2 i(nqupwl, npnup nwwtu wwywhnyqwéd Gu tnnwp W uwnp opny, huswtu Lwl
wUhpwdtonn  hhghtUhy wwpwgwubpny® wwhwwubind uwUhwnwpwhhghGUhy  pwpén
unnwlunwnuwutn:

ctbupnd gnpénud £ hwywhpnbhwhu W wudunwugnipjwu hwdwlwpgbp, Utpphu W wpunwphu
intGuwlywpwhwudwu fjughyubp:

Ctupnud wnyw U hwpdwnnieynlulbp hwo2dwunwunipinlu nlubgnn wuéwug hwdwp®
ptpwhwnpwy, yeGpbwy, hwpdwpbgwéd uwuhwugnyyg:



